
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΥΡΟΣ  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
1η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 04/08/25,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΣΥΡΟΣ. (432χλμ) 
      Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση  από 
την πόλη μας για τον Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την πρωτεύουσα του 
νομού Κυκλάδων, την Ερμούπολη στις 18:00. Άφιξη περίπου στις 21:45 και αναχώρηση για 
το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη 
γνωριμία με την όμορφη Ερμούπολη και για φαγητό . Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 05/08/25, ΣΥΡΟΣ. 
       Πρωινό. Σήμερα θα γνωρίσουμε καλύτερα την πόλη που μας φιλοξενεί. Θα ξεκινήσουμε 
από την ιστορική πλατεία Μιαούλη με τον αδριάντα του Ανδρέα Μιαούλη, ναυάρχου της 
Ελληνικής Επανάστασης και το δημαρχείο του νησιού. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το 
πανέμορφο θέατρο «Απόλλων», με αρχιτεκτονική επηρεασμένη από ιταλικά πρότυπα. Θα 
ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας με την επίσκεψη στη συνοικία Βαπόρια, όπου και θα 
επισκεφτούμε τον Ιερό Ναό του Αγ. Νικολάου, από τους σημαντικότερους ναούς και 
πολιούχος της Ερμούπολης. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην Αζόλιμνο όπου θα έχετε 
χρόνο στη διάθεσή σας για να απολαύσετε το μπάνιο σας, για όποιον επιθυμεί και να 
γευματίσετε. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. Το βράδυ ελεύθερο στη διάθεσή σας 
για βόλτα στην Ερμούπολη στα γραφικά σοκάκια της ή να δειπνίσετε σε κάποιο από τα 
γραφικά της ταβερνάκια . Διανυκτέρευση.  
 
3η ΜΕΡΑ,  ΤΕΤΑΡΤΗ, 06/08/25, ΣΥΡΟΣ. 

       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον γύρο του νησιού περνώντας 
παράλληλα από τις καλύτερες παραλίες του, όπως της Βάρης, του Μέγα Γιαλού, του 
Φοίνικα και της Ποσειδωνίας με τις όμορφες επαύλεις. Συνεχίζοντας το οδοιπορικό μας  
καταλήγουμε στη δυτική πλευρά του νησιού, στο μυχό του ομώνυμου όρμου και παραλία 
της ομώνυμης κοιλάδας που διανοίγεται μεταξύ των βουνών Χαρασσώνα και Γλάροντα , 
στον τραγουδισμένο από τον Βαμβακάρη οικισμό του Γαλησσά με τη χρυσαφένια άμμο . 
Πρόκειται για  μια πλήρως οργανωμένη παραλία που προσφέρει όλων των ειδών τις 
ανέσεις. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας για μπάνιο και φαγητό. Επιστρέφοντας, θα 
περάσουμε από μια παραδοσιακή βιοτεχνία όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε 
από κοντά τη διαδικασία παραγωγής του λουκουμιού, από την επιλογή των αγνών υλικών 
μέχρι την τελική του μορφή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.  
 
 4η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, 07/08/25 , ΣΥΡΟΣ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ.(432χλμ) 

         Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν  και αναχώρηση για να γνωρίσουμε από κοντά την 
Άνω Σύρο, αμφιθεατρικά χτισμένη από τους Ενετούς τον 13ο αιώνα, στον λόφο του Σαν 
Τζώρτζη, με την ομώνυμη καθολική εκκλησία στην κορυφή του Αγ. Γεωργίου. Επίσης 
σώζονται το μοναστήρι των Καπουτσίνων με την εκκλησία του Αγ. Ιωάννη και το μοναστήρι 
των Ιησουιτών με την εκκλησία της Παναγίας Καρμήλου (18ος αιώνας). Η θέα από την Άνω 
Σύρο είναι πανοραμική. Επιστροφή στην Ερμούπολη, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο 
γραφικό λιμάνι με τα παραδοσιακά μαγαζιά που πουλάνε λουκούμια και χαλβαδόπιτες, τις 
σπεσιαλιτέ του νησιού.  
 
 



 
 
Επιβίβαση στο πλοίο της γραμμής και απόπλους για Πειραιά στις 16:00. Άφιξη στο λιμάνι 
του Πειραιά γύρω στις 20:00. Επιβίβαση στο πούλμαν και παίρνουμε τον δρόμο της 
επιστροφής. Με ενδιάμεση στάση, άφιξη στην πόλη μας με έντονες εντυπώσεις από την 
υπέροχη εκδρομή μας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  150  ευρώ / άτομο. 

 
 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   375   ευρώ / κατά  άτομο σε δίκλινα-τρίκλινα δωμάτια. 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Μεταφορά με πολυτελές, κλιματιζόμενο, άνετο, υπερυψωμένο, πούλμαν του γραφείου μας, 
με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιά – Σύρο και Σύρο – Πειραιά. 
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας στη Σύρο. 
- Τρία (3) πρωινά. 
- Τοπικός φόρος διανυκτέρευσης. 
- Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. 
-Συνοδό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του 
προγράμματος και τις περιηγήσεις σας. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκεδάσεως. 
- Μετακίνηση από το νέο λιμάνι της Μυκόνου προς τη χώρα. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα ΄΄περιλαμβάνει΄΄. 

      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά 
τη διάρκεια του ταξιδιού. ( 3 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 

* Σημείωση : Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή στα δρομολόγια των πλοίων, το 

γραφείο μας δε φέρει ευθύνη. 

 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί 
τίποτα, προς όφελος των πελατών. 
 
 
 

 Σε περίπτωση αύξησης στις τιμές και στο Φ.Π.Α. των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, η παραπάνω 

τιμή θα αυξηθεί ανάλογα. 

 

 

 
                Pamvotis Travel  - Γραφείο Γενικού Τουρισμού      

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 

 


